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FONCTION, SYNTHESE Q
CORRECTION

Pour tout réel k > 0, les points A, sont-ils alignés ?

lci: o f (x)=x+ke™*, aveck>0
*Df=IR.
Pour répondre ad cette question, nous allons montrer que tous les points A, sont
situés sur une méme droite dont on déterminera I'équation
* Posons: f,=9,+9,, avec: g,(x)=x et g,(x)=ke™
g, est dérivable sur IR comme fonction polynome.
g, est dérivable sur IR comme fonction" exponentielle ".

Dans ces conditions, g, + g, est dérivable sur IR comme somme de 2 fonctions
dérivables sur IR.

Par conséquent, f, = g,+ g, est dérivable sur IR.
Ainsi, nous pouvons calculer f,’ pour tout x € IR, avec k > 0.

Pour tout x € IR:  f’(x)=1-ke™, avec k> 0.

* La fonction f, admet un minimum sur IR quand: f,’(x)=0.

[(x)=0 <= e—kle <=> e*=k = x*=In(k) car: k>0.

Ainsi:  y* = f(x*) => y*=x*+ /.
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* Ainsi, tous les points A, (x*; y*) sont situés sur une méme droite d'équation:
Yy=x+1

Au total:  oui, pour tout réel k > 0, les points A, sont alignés et sont tous situés
sur la méme droite d’équation: y=x+ 1.
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